
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP) 

SEKOLAH   : SEKOLAH DASAR KRISTEN KALAM KUDUS 

KELAS/SMT    : ENAM/ DUA 

MUATAN PELAJARAN  : PENDIDIKKAN PANCASILA DAN  

  KEWARGANENGARAAN 

TEMA    : KEPEMIMPINAN 

PEMBELARAN    : 3 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Setelah curah pendapat, siswa dapat mengidentifikasi keteladanan seorang pemimpin 

2. Setelah curah pendapat, siswa dapat  menjelaskan maksud pemimpin yang amanah. 

3. Setelah kegiatan curah pendapat, siswa dapat menyebutkan syarat-syarat menjadi 

pemimpin yang amanah. 

KEGIATAN PENDAHULUAN : 

1. Guru menyapa siswa, dan mengecek kehadiran semua siswa 

2. Salah satu siswa memimpin doa pembukaan KBM hari tersebut. 

3. Menyanyikan bersama lagu Satu Nusa Satu Bangsa. 

KEGIATAN INTI 

1. Guru menjelaskan tentang materi yang akan disampaikan 

2. Guru mengatur kelompok siswa  

3. Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

4. Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  dengan bimbingan guru 

5. Kelompok mempresentasikan hasil  di depan kelas 

6. Guru merefleksikan materi inti pembelajaran 

7. Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

 

KEGIATAN ORANG TUA 

Mendampingi siswa mempersiapkan pemahaman anak dengan bacaan di rumah dari guru 

KEGIATAN PENUTUP 

Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

 

PENILAIAN 

1. Sikap : Langsung saat proses pembelajaran( jurnal penilaian) 

2. Penilaian Pengetahuan : Di akhir pembelajaran dalam bentuk lembar ulangan 

3. Penilaian Ketrampilan : Saat anak berdiskusi dan mempresentasikan hasil  kelompok 

 

 

          Surakarta, 12 April 2021 

Penyusun, 

 

 

 Kismanto Utomo, S.PK.,M.Pd. 

 

 

 
 



 


